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ATA DA 126ª REUNIÃO SECRETARIA EXECUTIVA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SÃO 1 

SEBASTIÃO. Data: 06 de julho de 2022 - modalidade presencial. 2 

ORDEM DO DIA:  3 

1. Pauta da 284ª Reunião Ordinária 4 

Sra. Laysa apresentou os itens sugeridos como pauta da Reunião Ordinária 284ª, a ser realizada 5 

no dia 12 de julho de 2022, modalidade presencial, na sala do COMUS, sendo estes:  6 

1. Deliberação e votação do pedido de impugnação da indicação do Sr. Roberto Magiolino – 7 

UniBairros - segmento usuário. 8 

2. Deliberação e votação do pedido de impugnação do Sr. Paulo Henrique – segmento 9 

Governo. 10 

3. Deliberação e votação referente a consulta de incompatibilidade protocolada pela OAB, 11 

sobre a participação da conselheira Sra. Ana Claudia - segmento Usuário. 12 

4. Deliberação e votação do pedido de impugnação da conselheira Sra. Laysa – segmento 13 

Governo. 14 

5. Deliberação e votação sobre a legitimidade da participação da conselheira Sra. Dirceia – 15 

SOMAR - segmento Usuário. 16 

6. Deliberação sobre prorrogação de 120 dias para a finalização da atualização do Regimento 17 

Interno do COMUS de acordo com a legislação vigente. 18 

7. Eleição de membro para compor a Comissão de Revisão de Instrumentos Legais do 19 

COMUS -1 vaga segmento usuários. 20 

8. Eleição de membro para compor o Conselho Curador da Fundação de Saúde Pública de 21 

São Sebastião - 1 vaga titular e 2 vagas de suplentes - segmento usuários. 22 

9. Debate sobre sugestão de criação de fluxo e sistema de identificação de transtornos de 23 

saúde mental nas escolas, em parceria entre as Secretarias de Saúde e de Educação. 24 

10.  Informes: 25 

• Ofício 301/2022/SESAU/GS – Sobre orientação de manter os comitês de crise COVID-19 26 

• Notificação 973/2022 do Ministério Público.   27 

11. Outros. 28 

2. Deliberação e votação referente a legalidade e legitimidades dos Conselheiros do COMUS. 29 

Sra. Laysa observou que os representantes do segmento governo seriam de livre indicação, e que 30 

por serem funcionários da Prefeitura teriam o vínculo com a administração pública independente de 31 

seus cônjuges. Sugeriu ser elaborado um “ad referendum” referente ao artigo 3ª do Edital de 32 

Convocação do Processo Eleitoral – Biênio 2022-2023, e apresentar a plenária para deliberação. 33 

Foi deliberado, pelos membros presentes, aguardar outra oportunidade para debate sobre o “ad 34 

referendum”, contudo foi aprovada a inserção na pauta a deliberação e votações referente aos 35 

questionamentos de legalidade e legitimidade da posse do  Sr. Roberto Magiolino, da permanência 36 

como conselheiros do Sr. Paulo Henrique, Sra. Laysa, S.ra Ana Claudia e Sra. Dirceia.  37 

3. Campanha de humanização no atendimento da saúde. Recebido o Ofício 326/2022 SESAU, 38 

informando que estaria sendo realizado trabalho de capacitação com os recepcionistas do HCSS e 39 

que estaria sendo programada capacitação em parceria com a ETEC e tomariam as devidas 40 

providencias para capacitação na FSPSS. Foi deliberado, pelos membros presentes, resposta a 41 

contento.  42 

4. Trabalho multidisciplinar em Saúde Mental nas Escolas. Recebido o Ofício 299/2022 SESAU, 43 

informando o Programa Saúde na Escola - PSE estaria fazendo acompanhamento das crianças, 44 

jovens e adolescentes das escolas públicas. Sr. Olivo sugeriu que a direção da escola, juntamente 45 

com os professores, após pré avaliação, direcionassem os alunos mais suscetíveis a problemas 46 

dessa natureza. Sra. Laysa sugeriu que fosse criado um fluxo entre as escolas com o atendimento 47 

da Atenção básica, da área de abrangência, criando encaminhamento formulário de 48 

encaminhamento da escola para o PSF. Foi deliberado, pelos membros presentes, solicitar criação 49 

de fluxograma de escala para PSF referente saúde mental. 50 
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5. Inclusão ao aluno com Síndrome de Down. Sr. Olivo, sugeriu que fosse discutido sobre a 51 

inclusão das crianças com síndrome de down nas escolas. Foi deliberado, pelos membros presente, 52 

oficiar a Secretaria da Educação, solicitando planejamento da inclusão de alunos com necessidades 53 

especial com professores que tenham formação pedagógica. 54 

6. Ofício 301/2022/SESAU/GS – Sobre orientação de manter os comitês de crise COVID-19. 55 

Orientação do COZEMES, orientando que fosse mantido os comitês de crises Covid-19, nos 56 

respectivos territórios. Sra. Laysa sugeriu que fosse solicitado participação de um Conselheiro do 57 

COMUS no Comitê de Crise, apesar de fazer parte do Comitê, juntamente com a conselheira 58 

Carla. Sr. Olivo sugeriu que fosse solicitado o encaminhamento de relatórios mensais de estoque 59 

de vacinas e cronograma de vacinação. Foi deliberado, pelos membros presentes, resposta a 60 

contento. 61 

7. Pedido de impugnação da conselheira Sra. Laysa – segmento Governo. 62 

Impugnação da UniBairros contra a Sra. Laysa. Sra. Laysa esclareceu conter uma série de 63 

informações erradas no processo, alegações errôneas de ilegalidades. Informou ter feito a resposta, 64 

com base na Lei, e que será encaminhada aos conselheiros.  65 

9. Debate sobre sugestão de criação de fluxo e sistema de identificação de transtornos de 66 

saúde mental nas escolas, em parceria entre as Secretarias de Saúde e de Educação. 67 

Sr. André sugeriu a elaboração de exames psicológicos periódicos em alunos de rede públicas e/ou 68 

particulares para detectar possíveis distúrbios psicológicos e direcionar para profissionais de saúde 69 

mental. Sra. Laysa sugeriu convidar a Sra. Carla Brasil, profissional de Saúde Mental, para explanar 70 

o tema e comentar sobre o projeto do CAPS infantil, que está em desenvolvimento.  71 

10. Medicação de rede pública para Diabéticos e Hipertensivos.   72 

Sr. Olivo sugeriu a discussão em pauta para esclarecer se os medicamentos ofertados pela rede 73 

pública, para diabéticos e hipertensivos, são adequados. Sra. Laysa sugeriu convidar um 74 

Endocrinologista, para a próxima reunião Executiva, para esclarecer se existem remédios melhores 75 

e quais poderiam ser incluídos na rede pública. Sugeriu fazer uma Pauta e encaminhar a COPAMI.     76 

Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente ata que após aprovação, será assinada pelos 77 

presentes, na forma como segue abaixo:  78 

LISTA DOS PRESENTES QUE ASSINAM ESTA ATA 79 

Membros da Comissão 

Laysa Christina Pires do Nascimento  

Olivo Ramirez Balut  

Daniel Alves Rodrigues Delgado  

André Vitorio Teston  
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